
Fogyatékosnak lenni nem azt jelenti, vesztesnek lenni!
A Magyar Paralimpiai Bizottság Köztestület hírei

Végleges a párizsi Magyar
Paralimpiai Csapat névsora: 39
sportolónk száll versenybe!

A párizsi Magyar Paralimpiai Delegáció
összetételéről a Magyar Paralimpiai
Bizottság 2024. július 4-i rendkívüli
közgyűlésén, valamint a testület
augusztus 1-jei elnökségi ülésén
döntöttek. A magyar sportolók 13
sportágban 39 kvótát szereztek a párizsi
paralimpiára. A játékok megnyitóján a
magyar csapat zászlóvivője Illés Fanni
paralimpiai bajnok úszó lesz.

Bővebben

Weltner Györgyné Ivánkay Mária
kézlenyomata is felkerült a
sportcsillagok falára

A Magyar Testnevelési és
Sporttudományi Egyetemen található,
George F. Hemingway által 1992-ben
alapított Magyar Sportcsillagok Fala
2024. június 17-én öt Nemzet Sportolója
kézlenyomatával bővült. Ennek
keretében került fel a falra a 90 éves
Weltner Györgyné Ivánkay Mária, a
Nemzet Sportolója címmel kitüntetett
nyolcszoros siketlimpiai bajnok magyar
asztaliteniszező, sportvezető

https://hparalimpia.hu/hirek/2024/08/veglegesse-valt-a-parizsi-magyar-paralimpiai-csapat-nevsora-39-sportolonk-szall-versenybe


kézlenyomata is, amelyhez a közös
fotón látható Tapolczai Gergely MHSSZ-
elnök és Kun Krisztián SSC-alelnök is
gratulált.

Bővebben

A Procter & Gamble a Magyar
Paralimpiai Csapat partnere lett

A Procter & Gamble nemzetközi szinten
immár 12 éve elkötelezett támogatója az
olimpiai és paralimpiai mozgalomnak,
ennek keretében 2024-ben is nemzeti
szinten támogatja a Magyar Paralimpiai
Csapatot. A július 1-jén induló „A
Mindennapok Bajnokai” megnevezésű
reklámkampányban szereplő 22 márka
bármelyikének megvásárlásával
termékenként 6 forinttal támogatható a
paralimpikonok fizioterápiás kezelése. A
kampány arca Hajmási Éva paralimpiai
ezüst- és bronzérmes, világ- és
hatszoros Európa-bajnok vívó.

Bővebben

Paratriatlon: Lévay Petra és
Mocsári Bence is világkupa-
győztes lett Tatán!

14 év szünet után újra nemzetközi
paratriatlon versenyt rendezhetett
Magyarország. Több mint 20 ország
versenyzői álltak rajthoz, hogy
teljesítsék a 750 méter úszást, a
mintegy 20 kilométer kerékpározást,
valamint az 5 kilométer futást. Ugyan az
időjárás nem volt kegyes a
versenyzőkhöz, a tatai Öreg-tó vizének
hőmérséklete a szervezők hivatalos
mérése szerint 29,1 Celsius fok volt, a
rendezvény így is sikerrel zárult.  Lévay
Petra és a párizsi paralimpiára készülő
Mocsári Bence egyaránt nyerni tudott a
saját kategóriájában, Czene Gábor
pedig az 5. helyen végzett.

https://www.facebook.com/magyarsiketek.sportszovetsege/videos/1232110737754215
https://hparalimpia.hu/hirek/2024/06/a-pg-haztartasi-es-higieniai-termekeinek-megvasarlasaval-hetfotol-barki-tamogathatja-a-magyar-paralimpikonok-parizsi-felkeszuleset


Magyar Paralimpiai Bizottság
Istvánmezei út 1-3.
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+36 1 460-6804

Bővebben

Ne maradjon le további híreinkről sem!

Kövessen bennünket közösségi oldalainkon is!
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